

В районе Северного округа очередь в детсады полностью ликвидирована

13.10.2015



На Дубнинской улице в CAO к вводу в эксплуатацию подготовлен еще один детский сад, - сообщает [информационный портал газеты «Север столицы»](#).

Дошкольное учреждение построено в рамках городской программы по строительству социальной инфраструктуры.

Напомним, что за последние пять лет в столице возвели более 250 школ и садиков. В преддверии текущего учебного года в CAO введены два детских сада в Бескудниковском районе – на Селигерской улице и Дмитровском шоссе. Благодаря вводу ДООУ в районе Северного округа очередь в детсады была полностью ликвидирована.

Отметим, что детские сады и школы в столице строятся в соответствии с самыми современными требованиями как к внешнему виду, так и внутреннему удобству зданий. Так, на Дмитровском шоссе этой осенью впервые дошколят принял детский сад – трансформер, ДООУ оснащаются по последнему слову техники – интерактивными досками, современной аудиоаппаратурой, детскими спортивными тренажерами и т.д.

Адрес страницы: <http://sokol.mos.ru/presscenter/news/detail/2224161.html>

[Управа района Сокол города Москвы](#)